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Št.: 740-1/26-9 

Datum: 19. 1. 2026 

 

Zadeva: Mnenje o pristojnosti tehnika zdravstvene nege za izvajanje programa vzgoje za ustno 

zdravje 

 

Spoštovani, 

 

Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in 

zdravstvenih tehnikov Slovenije (v nadaljnjem besedilu Zbornica – Zveza) je prejela vaše vprašanje ali 

je lahko tehnik zdravstvene nege izvajalec vzgoje za ustno zdravje v zobozdravstveni ambulanti.  

 

Zbornica – Zveza podaja naslednje mnenje. 

 

Vzgoja za ustno zdravje je program, ki pomembno prispeva k pridobivanju znanj, veščin, zdravih navad 

in vedenj na področju ohranjanja, izboljšanja in krepitve ustnega zdravja otrok in mladostnikov ob 

upoštevanju razvojnih značilnosti določenega starostnega obdobja. Sredstva za njegovo izvajanje 

zagotavlja Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije. 

 

Nosilec programa vzgoje za ustno zdravje je diplomirana medicinska sestra oziroma diplomirani 

zdravstvenik (v nadaljnjem besedilu diplomirana medicinska sestra), ki ima v skladu s 64. členom Zakona 

o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 

58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17, 1/19 – odl. US, 73/19, 

82/20, 152/20 – ZZUOOP, 203/20 – ZIUPOPDVE, 112/21 – ZNUPZ, 196/21 – ZDOsk, 100/22 – 

ZNUZSZS, 132/22 – odl. US, 141/22 – ZNUNBZ, 14/23 – odl. US, 84/23 – ZDOsk-1, 102/24 – ZZKZ, 

32/25 in 112/25 – odl. US, v nadaljnjem besedilu ZZDej) zaključen ustrezen študijski program prve 

stopnje, ki traja najmanj tri leta, in je lahko dodatno izražen z enakovrednimi kreditnimi točkami ECTS, 

ter obsega vsaj 4.600 ur teoretičnega in kliničnega izobraževanja oziroma usposabljanja, pri čemer 

trajanje teoretičnega izobraževanja predstavlja vsaj tretjino, trajanje kliničnega usposabljanja pa vsaj 

polovico minimalnega trajanja usposabljanja. 

 

V skladu z določili Odredbe o seznamu izvajalcev zdravstvenih poklicev, ki morajo biti vpisani v register 

in imeti veljavno licenco (Uradni list RS, št. 16/13 in 190/21) je diplomirana medicinska sestra vpisana v 

register izvajalcev v dejavnosti zdravstvene ali babiške nege in za samostojno delo potrebuje licenco. 

 

V seznamu poklicev zdravstvenih delavcev, ki je v prilogi Odredbe o seznamu poklicev za zdravstveno 

dejavnost (Uradni list RS, št. 111/22, 90/24 in 93/25), je določeno, da je delovno področje diplomirane 

medicinske sestre primarna, sekundarna in terciarna raven zdravstvene dejavnosti, dejavnost javnega 

zdravja, socialnovarstveni zavodi, zdravilišča in vzgojno-izobraževalni zavodi. Diplomirana medicinska 

sestra je kompetentna za promocijo zdravja, zdravstveno vzgojo in učenje za razumevanje povezav med 

načinom življenja in zdravja, za razumevanje zdravstvenih problemov in procesov za krepitev, doseganje 

in ohranjanje zdravje. 

 

 

Tehnik zdravstvene nege nima kompetenc in pristojnosti za izvajanje programa vzgoje za ustno zdravje. 

V skladu s seznamom poklicev zdravstvenih delavcev je njegovo delovno področje primarna, 
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sekundarna in terciarna raven zdravstvene dejavnosti, ne pa tudi dejavnost javnega zdravja in vzgoje ter 

izobraževanja (npr. vrtci, osnovne in srednje šole), kjer se program vzgoje za ustno zdravje izvaja.  

 

Tehnik zdravstvene nege ni pooblaščen za vodenje, načrtovanje in evalvacijo javnozdravstvenih 

programov v okviru primarnega zdravstvenega varstva, kot so programi Nacionalnega inštituta za javno 

zdravje. Diplomirana medicinska sestra je pristojna za izvajanje preventivnih in zdravstveno-vzgojnih 

programov, vodenje dokumentacije in sodelovanje z vzgojno-izobraževalnimi zavodi. 

 

V skladu s seznamom poklicev zdravstvenih delavcev je tehnik zdravstvene nege, ki ima pridobljeno 

nacionalno poklicno kvalifikacijo - zobozdravstveni asistent/zobozdravstvena asistentka oziroma ima 

pridobljeno specialno znanje s področja zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti, kompetenten 

in strokovno usposobljen, da v zobozdravstveni dejavnosti opravlja dela zobozdravstvenega asistenta in 

izvaja zdravstveno nego oziroma enostavne diagnostično terapevtske posege in postopke na področju 

zobozdravstvene dejavnosti. Kot pa smo že poudarili pa nima pristojnosti in kompetenc za izvajanje 

programa vzgoje za ustno zdravje. 

 

S pozdravi 

Adrijana Debeljak, dipl. m. s.                                                                                    Anita Prelec, 

strokovna sodelavka        predsednica Zbornice – Zveze 
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